

В старшей группе «Цветики – семицветики» - с 13 по 16 июня прошла «Неделя Дружбы».

**Живут в России разные, народы с давних пор
Одним тайга по нраву, другим степной простор,
У каждого народа язык свой и наряд,
А Родина Россия- у нас у всех одна**



Всю неделю дети были активными участниками. Они рисовали иллюстрации о России, Москве – столице нашей родины и говорили о символах нашей Родины - гимн, флаг, герб, рисовали, лепили, мастерили,



говорили о народах, которые проживают на территории нашего государства. Узнали о том, как и когда появилась Россия. Дети рассматривали иллюстрации с изображением национальных костюмов, играли в дидактические игры, учили стихи, песни и танцы о России.



Событием такой недели – стала квест игра, которую провели для детей родители.

Дети получили море эмоций и хорошего настроения.